



APEX PUBLICIDAD. A un año de fusión de dos de las Agencias de más rápido crecimiento en el país, la dinámica agencia API & EXITO PUBLICIDAD ha abreviado su nombre y desde ahora son el "Grupo APEX". A esta importante fusión, que se llevó a cabo hace un año,

también se unió al grupo BBDO Worldwide. En la foto, ejecutivos y personal que laboran en "Apex Publicidad", quienes ponen al servicio de sus anunciantes los recursos de la creatividad mundial, en una amplia gama de mercados, especialmente en el área centroamericana.

Mayoría pide volver a la hora anterior

La generalidad aboga porque se vuelva a la hora antigua, afirmaron ayer ciudadanos de diversos sectores entrevistados al respecto.

Uno de los motivos expuestos es la oscuridad de las horas tempranas, cuando la mayoría de estudiantes tiene que dirigirse a

recibir sus clases.

Igualmente, dijeron, resultan afectados empleados y trabajadores que entran a cumplir con sus obligaciones laborales a las 6 y 7 de la mañana.

Lo más triste de todo, señalaron, es que hasta ahora no se han visto los

—Pasa a la página 38—

PAISA negociará con Partidos de Oposición

La Convención Nacional de PAISA, ha autorizado a su dirigencia para que realice entendimientos políticos con otros partidos de oposición.

Así lo expresa ese Instituto Político, en un comunicado de prensa enviado a nuestra Redacción, en donde da cuenta de los puntos abordados por su Convención Nacional en su sesión

anual ordinaria del día 30 de agosto del corriente año.

Entre otros puntos que menciona PAISA en su comunicado, están los siguientes: "5. La Convención Nacional agradece profundamente a los partidos políticos de oposición legalmente inscritos, la confianza depositada en

—Pasa a la página 28—

Detienen a implicada en un triple homicidio

Detención provisional para Delmy Haydée Ruiz, señalada como responsable de la muerte de 3 personas y 6 golpeados en accidente de tránsito, decretó ayer el Juzgado 10. de Tránsito.

A las 11:30 de la mañana, el juez Dr. Ignacio Amílcar Palacios Zelaya,

procedió a dictar la detención provisional de la implicada, quien fue trasladada de la Policía Nacional en donde se encontraba detenida, a la Cárcel de Mujeres en Ilopango.

Según informes, la detenida Delmy Haydée Ruiz, conducía el vehículo P: —Pasa a la página 28—

Homenaje a 13 oficiales de FA caídos en acción

Trece oficiales de la Quincuagésima Primera Promoción de la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios", han fallecido y recibieron homenaje póstumo.

En la Escuela Militar se ofició una misa en memoria de los 13 oficiales caídos, por parte de los 61 oficiales restantes de esa

promoción.

"Nos sentimos orgullosos del ejemplo que nos han dado nuestros compañeros caídos en la lucha por defender a la Patria de una agresión antidemocrática", señalaron los oficiales que ofrecieron el homenaje póstumo, al cual fueron invitados los padres y

—Pasa a la página 28—

El país urge transformar su estructura productiva

El Salvador necesita desde ya, involucrarse en un esfuerzo serio y de grandes proyecciones, para transformar su estructura productiva con vistas a una mayor apertura hacia el exterior.

Así lo sostiene la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES).

Considera que la creación del Centro de Trámites de Exportación (CENTREX), constituye un paso importante en la configuración de un marco de apoyo a las exportaciones.

Al respecto, el boletín económico de

dicha institución destaca en editorial, la opinión siguiente:

"El 12 de junio próximo pasado, fue inaugurado oficialmente por el Presidente de la República, el Centro de Trámites de Exportación (CENTREX), entidad que fue creada por la Ley de Fomento de Exportaciones, aprobada en marzo de 1986. El CENTREX funcionará como una dependencia del Ministerio de Comercio Exterior y su propósito es centralizar y evacuar todos los trámites rela-

—Pasa a la página 28—

Motoristas de ruta 101 son sancionados

Drásticamente están siendo sancionados por el Departamento de Tránsito, los motoristas de la ruta 101 que reinciden en accidentes graves, informa el coronel Julio César Benavides, jefe.

Así es como, agrega, que

—Pasa a la página 38—

Martes reabren Museo Nacional

Después de un año de inactividad a causa del terremoto, el próximo ocho de septiembre será abierto al público el remozado Museo Nacional David J. Guzmán.

Por tal motivo, el Vice-ministerio de Cultura y la

—Pasa a la página 26—



PARALISIS CEREBRAL. El Club Rotario San Salvador Noroeste, realizará el próximo 30 de Octubre la "Cena del Gran Corazón", pro reconstrucción del Hogar Permanente de Parálisis Cerebral, destruido por el terremoto del 10 de octubre. Dirigentes rotarios piden cooperación de los salvadoreños.

400 millones genera por año la producción de caña

Más de cuatrocientos millones de colones anuales, genera directa e indirectamente la producción de caña de azúcar en el país, según se desprende de un informe presentado por ATASAL.

El informe se dio a conocer, durante el VII Congreso Centroamericano de Tecnología Azucarera, que se lleva a cabo en esta capital, del 31 de agosto al 5 de los corrientes, en el Hotel Presidente.

El evento ha sido organizado por la Asociación de Técnicos Azucareros de El Salvador, y en él participan expositores de El Salvador, Guatemala, Honduras,

Costa Rica, Belice, México, Estados Unidos, Francia, Inglaterra, Venezuela y Brasil, representando a instituciones como: ICAITI, CZARNIKOW-Rionda Engineering, Asociación de Técnicos Azucareros de México, American Bank Trust Company, Zanini, CBT Dieca, CENTA, Agrotecnia, miembros del "staff" de los Seminarios Interamericanos de la Caña de Azúcar y muchos más.

El informe puntualiza, que sólo por las ventas de azúcar al exterior, se obtienen 15 millones de dólares anuales, incluyen-

—Pasa a la página 26—



—Foto de LA PRENSA por Payán.
CAMBIO DE HORA. Ana Ruth Fernández, asesora de ventas, dice que es necesario que se vuelva a la hora anterior.



SANCION. El motorista de la Ruta 101, Bernardo Turcios Avelar, ha sido sancionado por Tránsito, con la suspensión de su licencia clase "A".

IVU no permitirá tener animales en los apartamentos

El IVU, en cumplimiento a las disposiciones establecidas en el Contrato de Arrendamiento con Promesa de Venta, declarará vacantes los apartamentos de edificios multifamiliares donde haya animales domésticos y aves de corral.

La medida se aplicará en base a los numerosos casos de niños mordidos por perros, cuyos dueños son ad-

—Pasa a la página 26—



DONACION. Automotriz Sabater entregó diez mil colones en donación ayer, a favor de las actividades del Instituto del Cáncer de El Salvador. De izquierda a derecha:

Dr. Salvador Díaz Bazán, Sr. Joaquín Alberto Olmedo, de la Firma donante; Dr. Narciso Díaz Bazán, Sr. Jeannette Page, de Automotriz Sabater, y Lic. José Luis Alvarez.

AL CERRAR la edición

(Información en página 26)